老师打手电备课走红

□本报记者 吴艳敏 实 习 生 刘净旖

4月8日晚,一组老师打手 电筒备课的照片在微信朋友圈 里走红。4月10日,记者采访 了这位名叫王凯的老师。

"当晚我6点开始备课,7 点家里停电了, 为了不影响第 天上课,就找来手电筒照着 备课。"王凯说,备课时被丈夫 王新乐看见了,他偷偷拍了照 片并发到微信朋友圈。

看到王凯打手电筒备课的 照片后,家长们被她敬业的精 神打动,纷纷转发并点赞。学

□文/图 本报记者 张玲玲

惟妙惟肖的白天鹅、呆萌

可爱的小飞猪、神态各异的萌

宝宝……这些花样馒头,每一

款造型都让人心生怜爱、赞叹

不已。它们都出自漯河小学美

宋女士家时,她已经和好了

面。宋女士首先制作了一个橘

子造型的馒头:取出用南瓜泥

和好的黄色面团,揪下两个大

小均为50克的小面团, 反复搓

成条、在手心里团成一个圆

形,拿出一把捆在一起的牙签

扎在面团上,橘子馒头的主体

部分就完成了。然后她取出一

点儿绿色的小面团, 搓成两头

尖的条形,用面刀压平,再在

上面切出纹路,叶子就做成

加在主体部分的底部,

个橘子馒头就做好了。这些面

团仿佛被宋女士施了魔法,瞬

4月11日下午,记者来到

术老师宋女士之手。

实 习 生 朱培炎



王新乐供图

生们也很贴心,不停地留言,

美术老师心灵手巧

一锅蒸出一个"动物园"

提醒老师要注意身体,保护眼

据了解, 王凯是漯河高中 高二文(22)班班主任,教授 数学

据干凯介绍, 为了上好网 课,家人给了她莫大的支持。 上课期间,全家保持安静,从 不进她的书房。丈夫王新乐更 是准备了许多手写板,方便她 上课用。

"每天上完网课,我都会 找几位同学了解一下当天的上 课效果, 听听他们的意见, 以 便更好地提升网课的质量。" 凯说。

间变成了栩栩如生、吸人眼球

衷,宋女士说,她平时喜爱制

作面点,对花样馒头很感兴

趣。趁疫情期间时间充足,她

开始上网搜索各种花样馒头的

做法教程。"这些教程收费很

位老师说不经过学习摸索,根

本做不好花样馒头。"宋女士

说,骨子里不服输的她决定自

己尝试。自此,她钻进了制作

裂口、皮起泡、塌架等情况,

但经过两个多月的摸索、实 践,她已经能得心应手地制作

案,还是朋友需要的卡通造

说,她很享受制作花样馒头带

来乐趣, 也很想把这份快乐分

宋女士说,最初经常遇到

"不管是我喜欢的卡通图

宋女十

花样馒头的世界里。

出满意的花样馒头。

享给亲朋好友。

型,我都能做出来。"

贵,最便宜的也要2000元。

说起制作花样馒头的初

杨某交代,多年来他一

查酒驾查获网逃嫌犯

□本报记者 齐 放

4月10日,舞阳县交警 大队在辖区开展查处酒驾、 醉驾集中夜查行动时,查获 一名酒驾司机,经比对发现 他还是一名网逃嫌犯。

当晚9时28分许,执勤 民警巡逻至保和乡路段时, 对情况可疑的豫L96U××小 型轿车进行检查。发现司机 杨某不但没有驾驶证,还涉 嫌酒后驾驶。民警对杨某作 进一步查询时,发现他于今 年3月27日因涉嫌诈骗被信 阳市公安局列为网上在逃人

直在各种社交软件上以海归 身份、父母是高官包装自 己,欺骗涉世未深的单身女 性。他在网上取得对方信任 后,开始线下发展,待时机 成熟后,以各种理由向女方 骗取财物。

目前, 杨某已被移交至 信阳市公安局。



轻信刷单能提现

4月12日,我市大学生 小于告诉记者,她4月11 日通过扫码加入了一个名叫 "果园小家"的微信群,群 里有 40 多人。群里名叫 "接待员"的人统计了大家

的姓名、电话、地 址,表示会给每个 人送一个泰国榴 梿。之后,"接待 员"又在群里发消 息: 榴梿明天开始 发货。现在发布福 利,下载聊天软件

元, 每天能提现50元到300

"还没开学,在家比较 闲,想着找个兼职也不错, 没想到交完钱就被踢出了 群。"小于说,希望通过她 的遭遇警示大家不要相信类 似骗局,以免上当受骗。



转账后被踢出群

□本报记者 尹晓玉

刷单, 先垫付50

醉驾肇事逃逸终落网

□本报记者 齐 放

法网恢恢, 疏而不 漏。4月9日,记者从市公 安局天桥分局了解到,日 前两名醉驾逃犯落网。

去年5月27日15时55 分许, 白某驾驶二轮摩托车 在市区人民东路撞上张某驾 驶的小型客车,造成客车受 损。白某被民警带至医院抽 取血样后,换掉使用的手机 号码,和民警玩失踪。鉴定 结果证实白某属醉酒驾驶, 警方遂对白某上网追逃。今

年3月31日,天桥分局民警 将白某抓获

无独有偶。2016年2月 16日21时30分许,李某华 无证驾驶二轮摩托车在市 区湘江路一小学门口追尾 人力三轮车。双方车辆均 有损伤,三轮车驾驶员李某 受伤。民警对李某华抽血 化验,但他酒醒后不知踪 影。鉴定结果证实李某华 属醉酒驾驶,民警遂对李 某华上网追逃。今年3月27 日,李某华在安徽省马鞍 山市落网。

家政服务

女,30岁,未婚,1.63

米,研究生,事业单位, 爱好广泛,善解人意,觅

工作稳定、人品好的男

六车追尾 三人被困

□本报记者 朱 红 通 讯 员 万肖飞

4月9日晚11时12分,舞 阳县消防救援大队指挥中心接 到报警称:宁洛高速舞阳段发 生一起六车追尾事故, 三人被 困,情况危急。接警后,大队 长孙海超立即调派16名救援人 员赶往现场,

救援人员在现场看到, 辆货车驾驶室严重变形, 三名 被困司机身体多处受伤。同 时,发生追尾事故的六辆车油 箱都已被撞破,油不断溢出。





救援现场。

孙海超带领万肖飞等救援 人员,利用扩张器、剪断钳、 液压机动泵组等破拆工具,对 被用司机展开救援。

当晚11时47分,第一名被 困司机获救, 救护车紧急送往 医院抢救。4月10日凌晨零点 07分,第二名伤员被救出。凌 晨零点41分,第三名伤员被救

万肖飞供图

目前,事故原因正在调查

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

出租出售

[·]房整栋出租

湘江路东水。 四层5000平方米,有院,交 ^{10日文}全. 价格面议。 电话: 13849499938 赵先生

